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             ΕΡΩΤΗΣΗ 

                προς τους υπουργούς 

 Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Σ. ΛΙΒΑΝΟ 

 Οικονομικών κ. Χ. ΣΤΑΪΚΟΥΡΑ 

            Θέμα: «Οικονομική στήριξη πληγέντων ελαιοπαραγωγών της Μαγνησίας» 

 

Σε συνέχεια της αναπάντητης Αναφοράς μου υπ’αρ. 3200/30-6-21 προς το 

υπουργείο Αγρ. Ανάπτυξης και Τροφίμων, επανέρχομαι στο ζήτημα της οικονομικής 

ενίσχυσης των παραγωγών επιτραπέζιας ελιάς της Μαγνησίας.  

Σύμφωνα με πρόσφατη ανάρτηση (28/10/21) σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης 

του υφυπουργού παρά τω Πρωθυπουργώ κ. Χρ. Τριαντόπουλου, εξοικονομήθηκαν 

πόροι για την πρόσθετη στήριξη της πρωτογενούς παραγωγής που επλήγη από τις 

οικονομικές συνέπειες της πανδημίας. Συγκεκριμένα, προβλέφθηκαν νέα κονδύλια 

για την επιτραπέζια ελιά, τα οποία σύμφωνα με τον κ. Τριαντόπουλο θα διατεθούν 

και στους ελαιοπαραγωγούς της Μαγνησίας.  

Ως γνωστόν, ειδικά οι αγρότες του Πηλίου δοκιμάστηκαν ιδιαίτερα κατά τους 

20 μήνες της οικονομικής κρίσης που προκάλεσε ο Κορωνοϊός και φυσικά 

χρειάζονται την άμεση κρατική αρωγή. 

Παρ’όλα αυτά, σύμφωνα με δημοσιεύματα του κλαδικού Τύπου, ανέκυψαν 

γραφειοκρατικά προβλήματα που ενδέχεται να περιορίσουν τελικά τον αριθμό των 

δικαιούχων ελαιοπαραγωγών. 

Επειδή σε μια τέτοια υποθετική περίπτωση, θα αδικηθούν αγρότες που έχουν 

όντως πληγεί σκληρά από τις οικονομικές συνέπειες της πανδημίας, ερωτάσθε:   

1. Ποιο είναι το συνολικό κονδύλι το οποίο εξοικονόμησε πρόσφατα το ΥΠΟΙΚ 

για την πρόσθετη στήριξη της πρωτογενούς παραγωγής που επλήγη από τις 

οικονομικές συνέπειες της πανδημίας; 
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Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1228

Ημερομ. Κατάθεσης:

15/11/2021
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2. Ποιο μέρος αυτού του κονδυλίου θα διατεθεί στους ελαιοπαραγωγούς της 

Μαγνησίας; Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα της παραπάνω χρηματοδοτικής 

δράσης του υπουργείου Αγρ. Ανάπτυξης και Τροφίμων; 

3. Ποιες είναι ακριβώς οι προβλέψεις του ΥΠΑΑΤ για την οικονομική στήριξη 

των ελαιώνων διπλής κατεύθυνσης; Πώς θα εξασφαλισθεί η απεμπλοκή τους 

από ενδεχόμενα γραφειοκρατικά εμπόδια έτσι ώστε και οι εν λόγω 

ελαιοπαραγωγοί να λάβουν την έκτακτη ενίσχυση λόγω Covid-19;  

 

                                               Αθήνα, 15-11-2021 

    Ο ερωτών βουλευτής 

 

                                             Κωνσταντίνος Μαραβέγιας 

  

                              Βουλευτής Μαγνησίας - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 




